
Оценочный материал для диагностического тестирования

Тестовое задание для диагностического тестирования по дисциплине:

Международные стандарты финансовой отчетности, 8 семестр

Код, направление 
подготовки

38.03.01 Экономика

Направленность 
(профиль)

Учет, налогообложение, анализ и аудит

Форма обучения очная
Кафедра-
разработчик

Экономических и учетных дисциплин

Выпускающая 
кафедра

Экономических и учетных дисциплин

Проверяемая
компетенция

Задание Варианты ответов Тип
сложности

вопроса
одиночный

выбор
(ПК-1.2)

Будущие экономические 
выгоды заключены в:

A) расходах
B) активах
В) обязательствах
Г) капитале

низкий

одиночный
выбор

(ПК-1.2)

Ведение параллельного 
учета по МСФО требует:

A) корректировки 
только баланса и 
отчета о прибылях и 
убытках
B) корректировки 
только форм 
отчетности
C) корректировки 
отчета о прибылях и 
убытках и отчета о 
движении денежных 
средств
D) отражения каждой
операции по 
российским 
стандартам и по 
международным 
стандартам

низкий

Впечатать
пропущенное

слово
(ПК-1.2)

Прибыль на акцию, 
определяемая как деление
чистой прибыли на 
средневзвешенное 
количество 
обыкновенных акций в 

низкий
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обращении…
выбор

пропущенных
слов

(ПК-1.2)

Прибыль определяемая 
как разница между 
валовой прибылью и 
управленческими и 
коммерческими 
расходами…

А) Чистая
Б) От продаж
В) Маржинальная
Г) От прочей 
деятельности
В) До 
налогообложения

низкий

одиночный
выбор

(ПК-1.2)

Выделяют концепции 
поддержания капитала:

A) собственного и 
заемного
B) рискованного и 
нерискованного
C) финансового и 
физического

низкий

одиночный
выбор

(ПК-1.2)

Запасы предприятия 
отражаются согласно 
МСФО 2…

А) по фактической 
себестоимости
Б) по наименьшей из 
следующих величин: 
фактическая 
себестоимость или 
чистая стоимость 
реализации
В) по 
первоначальной 
стоимости, 
включающей 
совокупность 
фактических затрат 
по созданию 
(приобретению)
Г) по 
восстановительной с 
учетом обесценения

средний

все или ничего
(ПК-1.2)

Согласно МСФО 36 
подлежат обязательной 
проверке на обесценение:

А) основные средства
Б) нематериальные 
активы

В) запасы сырья и 
материалов

Г) остатки готовой 
продукции

Д) затраты в 
незавершенном 
производстве

средний

на соответствие
(ПК-1.2)

Установите соответствие 
между видами стоимости 
ценных бумаг и их 

Номинальная - 
стоимость, 
обозначенная на 

средний



содержанием: бланке
ценной бумаги;
Эмиссионная - цена 
продажи ценной 
бумаги при ее 
первичном 
размещении;
Курсовая - стоимость 
обмена при 
конвертации ценных 
бумаг;
Рыночная - 
соотношение спроса 
и предложения.

на соответствие
(ПК-1.2)

Установите соответствие 
между названием 
разделов отчета о  
движении денежных 
средств компании 
(прямой метод) и их 
содержанием

Операционная 
деятельность - 
Получение выручки;
Оплата налогов.
Инвестиционная 
деятельность - 
Продажа автомобиля;
Покупка сейфа.
Финансовая 
деятельность - 
Уплата процентов по 
кредиту;
Предоставление 
займа сотруднику.

средний

Множественный
выбор

(ПК-1.2)

Классификация доходов и
расходов организации 
согласно МСФО (IAS) 1 
«Представление 
финансовой отчетности»:

a) по характеру;
б) по функциям;
в) по стоимости и/или
существенности;
 г) по существенности
и/или функциям;

средний

Множественный
выбор

(ПК-1.2)

Движение денежных 
средств по финансовой 
деятельности связано:

a) с погашением 
полученных кредитов
и займов; б) с 
оплатой налогов;
в) с оплатой долевого
участия в 
строительстве;
г) с выплатой 
процентов по 
кредитам

средний

Впечатать
пропущенное

слово

Финансовые вложения, 
подлежат отражению в 
учете и отчетности по … 

средний



(ПК-1.2) стоимости
Впечатать

пропущенное
слово

(ПК-1.2)

B соответствии c 
MCФO дочернее 
предприятие, 
приобретённое 
исключительно c 
целью перепродажи, 
отражается как… 
деятельность

средний

Числовой
(ПК-1.2)

Актив имеет балансовую 
стоимость 100 денежных 
единиц и налоговую базу 
60 денежных единиц. В 
случае продажи актива 
применялась бы ставка 
налога 20%. Отложенное 
налоговое обязательство 
составит:

средний

Числовой
(ПК-1.2)

Компания предоставила 
другой компании 
денежный заем в размере 
500 денежных единиц. 
руб. сроком на 6 месяцев 
под 20% годовых. По 
истечении 3х месяцев 
балансовая стоимость 
финансовых вложений 
составила… денежных 
единиц

средний

Все или ничего
(ПК-1.2)

Организации (в том числе 
субъекты малого 
предпринимательства) 
могут формировать 
бухгалтерскую отчетность
по МСФО, если…

А) среднесписочная 
численность 
работников за 
предшествующий 
календарный год не 
превышает 100 
человек 
включительно;
Б) доход от 
предпринимательской
деятельности за 
предшествующий 
календарный год не 
превышает 800 млн 
руб.;
В) ценные бумаги 
организации 

высокий



допущены к 
организованным 
торгам;
Г) у организации нет 
технической 
возможности 
представить в 
электронной форме 
обязательный 
экземпляр отчетности

Все или ничего
(ПК-1.2)

Отчет о движении 
денежных средств 
составляют:

А) прямым методом;
Б) сплошным 
методом;
В) косвенным 
методом;
Г) методом оценки по
справедливой 
стоимости

высокий

Все или ничего
(ПК-1.2)

Основными 
требованиями, которым 
должна удовлетворять 
бухгалтерская отчетность,
являются:

А) Достоверность;
Б) Полезность;
В) Сопоставимость;
Г) Нейтральность; 
Д) Существенность;
Е) Профессиональное
поведение

высокий

множественный
выбор

(ПК-1.2)

Общества с ограниченной
ответственностью 
«Альфа» и «Бета» 
проходят реорганизацию 
в форме слияния, в 
результате образуется 
общество с ограниченной 
ответственностью 
«Гамма». Уставные 
капиталы до ре- 
организации: «Альфа» – 
90 тыс. руб., «Бета» – 120 
тыс. руб. Уставный 
капитал общества 
«Гамма» по решению о 
реорганизации – 180 тыс. 
руб. Статьи первого 
баланса общества 
«Гамма» будут иметь 
вид::

a) уставный 
капитал 180; 
нераспределенная 
прибыль 30; 
б) уставный капитал 
210; 
нераспределенная 
прибыль (30);
 в) уставный капитал
180; добавочный 
капитал 30;
г) уставный капитал 
210; добавочный 
капитал (30);

высокий

Числовой Компания приобрела высокий



(ПК-1.2) новый станок за 
520 денежных единиц. 
Оценочная 
ликвидационная 
стоимость объекта 
составляет 50 денежных 
единиц. Оценочный срок 
полезной службы – 5 лет. 
Амортизация начисляется
линейным методом. 
Балансовая стоимость 
после 3х лет 
использования 
составила… денежных 
единиц 


